LA REPRODUCCION SEXUAL DE LAS PLANTAS.

1.-Completa el siguiente texto con las palabras que le correspondan:
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se realiza gracias a las , que son

sexuales masculinas y femeninas.

2.-En el siguiente cuadro coloca el nombre de cada una de las partes de la flor fijdndote en la

imagen.
ESTAMBRES ANTERA PISTILO ESTIGMA
SEPALOS PETALOS OVULOS OVARIO
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3.-Une con flechas.

ESTAMBRES

ANTERA

| PETALOS |

| PISTILO |

| ESTIGMA |

OVARIO

| OvuLos |

| SEPALOS |

Es un saquito, en el que dentro se encuentran los
granos de polen, que contienen las células sexuales
masculinas

Son las hojas de colores que la flor utiliza para
atraer a los animales polinizadores

‘ Es el érgano reproductor masculino de la flor [

\ Tiene forma de botella con una abertura que se llama [

‘ Un cuello y un ensanchamiento inferior llamado... l

Son las hojas verdes que se encuentran en la base de
la flor.

‘ Es el érgano reproductor femenino de la flor. [

‘ Dentro del ovario estdn los... [
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